

LODĚNICKÝ ZPRAVODAJ

Číslo 6/2019

Zprávy z obce

Informace z Rady obce

Vzhledem ke stavu tribuny na hřišti AFK Loděnice, kde hrozí možnost vzniku úrazu, požádal předseda AFK, pan Josef Tůma, o financování projektové dokumentace na výstavbu nové tribuny. Poptány byly tři projektové kanceláře, které nabízejí vypracování projektové dokumentace včetně podání žádosti o společné rozhodnutí ÚR+SP. Ze tří nabídek v cenovém rozmezí od 65 340,- Kč s DPH do 137 500,- Kč s DPH, byla vybrána nejlevnější nabídka společnosti Sportprojekta Praha, s.r.o. Dále Rada obce Loděnice schválila položení darovaného umělého trávníku na tréninkové fotbalové hřiště, které je v majetku obce.

Rada obce projednala rozpočtové opatření č. 3/2019.

V rozpočtu obce bylo vyčleněno 100 000,- Kč na činnost jednotky dobrovolných hasičů, u které došlo ke zvýšenému čerpání finančních prostředků. Ty byly použity především na nákup osobních ochranných pracovních prostředků určených k zásahu pro dva nové členy jednotky. Část prostředků bude čerpána na opravy a zvelebování požární zbrojnice. Finance budou použity i na zavedení spolehlivějšího svolávacího zařízení jednotky v případě zásahu.

Rada obce schválila poskytnutí peněžitého daru pro kalendářní rok 2019 na činnost mladých hasičů ve výši 10 000,- Kč.

Rada obce projednala žádost občanů z oblasti Černidel o rekonstrukci komunikace vedoucí z ulice Karlštejská směrem do Černidel a k domu č. 13, tzv. „Dlouháku“. Žádost občanů bude zařazena do programu veřejného jednání zastupitelstva obce dne 12. 6. 2019.

Starosta obce informoval radu obce o provedeném poptávkovém řízení na investiční úvěrový rámec. Z oslovených tří bank poslala nabídku pouze KOMERČNÍ BANKA a.s.. Rada obce pověřila starostu dalším vyjednáváním o podmínkách případného dlouhodobého investičního úvěrového rámce.

Starosta obce informoval radu obce o opravě protihlukových stěn dálnice D5. Oprava byla již delší dobu ústně avizovaná Mgr. Zbyňkem Alinčem z Oddělení správy dálnic Čechy. Pro odstranění všech pochybností byla zaslána žádost o písemné vyjádření. S odpovědí bude rada obce seznámena.

Rada obce byla informována o odchodu jednoho zaměstnance „úklidové čtyři“ do starobního důchodu v závěru letošního roku. Vzhledem k měnícím se požadavkům při správě obecního majetku Rada obce Loděnice pověřila starostu obce, aby zajistil přesné znění výzvy na pozici „technického pracovníka obce“.



Pozvánky, upozornění

Seznámení občanů s projektem **Skanska CENTRUM LODĚNICE** se koná dne 5. 6. 2019 – pozvánku obdržíte do svých poštovních schránek.

12. 6. 2019 se koná **Veřejné zasedání zastupitelstva obce** 18:00 Velký sál Kulturního zařízení

Očkování psů

starších 3 měsíců proti vzteklině proběhne ve středu 19. 6. 2019 od 15:00 do 15:20 Jánská ulice Ke Brodu, a od 15:30 do 16:30 hodin Loděnice, Husovo náměstí. Očkování provede MVDr. Miloš Kozák. Cena za jednoho naočkování psa je 100 Kč

Informace o změně otevírací doby **POŠTY Loděnice**: 8. 7. – 6. 9. 2019
Po 8:00 – 10:00 a 13:00 – 17:00
Út Pá 8:00 – 11:00 a 12:00 – 14:30

Šetříme občanům

Paní Ivana Jelínková se vzhledem k tomu, že hodlá své služby nabízet i v naší obci, byla osobně představit na obecním úřadě. Zveřejňujeme tedy leták celorepublikového projektu.

Zprávy z obce

Informace o vybraných projektech obce

Z důvodu zvýšení bezpečnosti silničního provozu bude v nejbližší době odbornou firmou provedeno dopravní značení křižovatky Pražská – Žižkova.

Obec získala dotaci na opravu chodníku v ulici Pražská – Žižkova. Jedná se o úsek od ulice Tovární na konec obce v ulici Žižkova.

Po provedení rekonstrukce vodovodu, včetně přípojek, v ulici Tyršova jsou provedeny všechny přípravy na rekonstrukce ulic Tyršova a Palackého. V současné době není známo, zda bude obci na tyto projekty přidělena dotace, neboť výsledky nejsou ještě zveřejněny.

Připravované projekty

Pro zvýšení bezpečnosti chodců, bude za Loděnkou, z důvodu znemožnit zde parkování, nainstalováno zábradlí. *chybí slovo*

Dále pak opravu chodníku před obchodem u mostu přes Kačák a opravy v budově obecního úřadu a Kulturního zařízení.

Z podkladů starosty, místostarostky a jednání rady obce zpracovala Bohuslava Vohradská

ÚSPĚŠNÝ CELOREPUBLIKOVÝ PROJEKT



ÚSPORA DÍKY
FOTOVOLTAICKÝM
ELEKTRÁRNÁM



ÚSPORA
NA SPOTŘEBĚ
VODY



ÚSPORA
ZA DODÁVKY
ENERGIÍ



DALŠÍ
PRODUKTY
A SLUŽBY

Šetříme občanům nyní i u Vás.

V České republice se již zapojilo přes 85 000 občanů.

Chcete ušetřit také?

Zavolejte nebo pošlete sms, ozvu se Vám.



IVANA JELÍNKOVÁ

Konzultant



737 195 239



ivana.jelinkova@setrimeobcanum.cz



www.setrimeobcanum.cz

Kulturní a sportovní dění v obci

Rybářské závody na Fabráku

Jak jinak zahájit novou sezonu na našem sportovním rybníku než závody, které se s neotřesitelnou pravidelností konají vždy poslední aprílový víkend. A aprílový byl se všim všudy.

Bohužel, zhoršené počasí se zřejmě podepsalo i na účasti závodníků, která byla za poslední roky nejslabší. V sobotu se na břehu rybníka sešlo dvanáct dětí a v neděli dvacet dospělých. Přes všechny vrtochy počasí a malé aktivité ryb, všichni závodníci s odhodláním pravých rybářů trpělivě zkoušeli měnit taktiku, návnady i nástrahy, aby přece jen nějaká ta ryba skončila na háčku a posléze na měřícím pultu rozhodčích.



...pak že neberou

Těm šťastnějším se přece jen zadařilo, a v podstatě ten, kdo chytil jakoukoli rybu, se umístil na bodovaném a oceněném místě. A tak konečná, výsledková listina měla tuto podobu:

Děti – rybáři:

1. Jaroslav Červenka (obhájil loňské vítězství)
2. Lukáš Kunt
3. Matěj Chuchválek

Děti – nerybáři:

1. Štěpán Rada (ulovil největší rybu)
2. Veronika Trýbová

Judo víc než sport

4. a 5. května se 34 našich závodníků zúčastnilo 8. ročníku Kamenice Cupu, odkud si přivezli 3 zlaté, 10 stříbrných a 9 bronzových medailí. Závodníkům gratulujeme a děkujeme za vynikající reprezentaci! Tři dny po soutěži jsme s 21 borci (třetina z nich byla loděnických) vyrazili na soustředění Kola s judem. Během pěti dnů strávených v Mariánských Lázních a okolí jsme se stihli parádně projet na kolech, zatrénovat si a poprat se s mariánskolázeňskými a chebskými judisty, podívat se část slavnostního zahájení lázeňské sezony (koncert, ohňostroj, zpíva-

Dospělí:

1. Jakub Chalupa
2. Jan Melichar
3. Lukáš Trýb
4. Miloš Trýb
5. Miroslav Dostál
6. Zdeňka Červenková
7. Iva Kaucá
8. Martin Saulich

Ostatní rybáři i přes velkou snahu neměli štěstí a v jejich podběracích žádná ryba neskončila. Někteří zvolili taktiku čekání na velkou rybu, jiní, hlavně ženská část závodníků, preferovali přístup malá ryba, taky ryba“. A jak vidno z výsledkové listiny, byly svým mužským kolegům zdatnými soupeři.



Závěrem bych chtěl konstatovat, že celá akce po oba dny proběhla ve velice přátelské a pohodové atmosféře. Rodičům poděkovat za doprovod svých ratolestí. Dospělým rybářům za pohodový a přátelský přístup, panu Štěpánkovi za catering a rybářské prodejně PĚM Beroun za vstřícnost při nákupu cen a sponzorské dary. Zkrátka děkuji všem, kteří přispěli svou troškou do mlýna a podpořili tradiční akci naší rybářské organizace.

Bohumil Dostál



Kamenice Cup - judistka z Loděnice

Kulturní a sportovní dění v obci

jící fontána, stánky s dobrotami...) a dokonce si zahrát i paintball. Velice nás potěšilo sportovní chování borců ze všech tří klubů nejen při soutěži družstev, ale i po celou dobu soustředění. Do konce školního roku nám zbývá ještě několik soutěží a o prázdninách pak již páté táborové soustředění v Nižboru. Podrobnosti o výsledcích soutěží a reportáže ze soustředění si můžete přečíst na našem webu judovicnezsport.cz.

*Za Judo víc než sport, z. s.
Ing. Tereza Toncarová*



Soustředění Kola s judem

Ohrožená tradice

I když v jarním období většinou vyhlížíme sluníčko, tentokrát bylo potřeba vyhlížet déšť. Ten byl potřeba ke zrušení zákazu rozdělávání ohňů ve volném prostoru. Počasí se naštěstí umoudřilo, sprchlo a tak nic nebránilo tradičnímu pálení čarodějnic v areálu fotbalového hřiště na Jánské. Hranice byla přímo výstavní a upalované čarodějnice v žádném případě nechyběla originalita. Na vydařené akci se sešlo asi 100 účastníků, kterým k tanci i poslechu zahrála místní skupina Kaluwajt.

Bohuslava Vohradská



V zajetí muzikálu

Po zatím dvou beznadějně „vyprodaných“ představeních našich divadelních ochotníků si tentokrát prkna, která znamenají svět, dobyli žáci naší mateřské školky.

Ve středu 15. května pozvali své rodiče, prarodiče a další na svoji tradiční besídku. Plný sál našeho Kulturního zařízení v napětí čekal na překvapení, které děti připravily, protože většinu z nich se podařilo do poslední chvíle i před svými rodiči **prozradit** o co půjde. A překvapení to bylo opravdu veliké. Vystoupení jednotlivých tříd se nesla v duchu muzikálů. Po velice zdařilém vystoupení prvňáčků, v muzikálu *Ať žijí duchové*, následovala druhá třída. Jejich podání dnes už klasické pohádky, *Princové jsou na draka*, bylo plné pohybu a zpěvu. O vývrcholení celého odpoledne se postarali třetíci. Nejprve svojí Pomádou a pak slavnostním pasováním na školáky, které provedla místostarostka obce. Budoucí prvňáčci si tak odnesli nejen zážitek ze svého posledního veřejného vystoupení v dresu mateřské školky, ale i trička s nápisem „Jdu do školy“, hru a kokardu na památku.



Pasování budoucích školáků

Tak jak řekla již při zahájení ředitelka mateřské školy, velký dík patří především učitelkám, které s dětmi celý program nacvičily i rodičům, kteří pomohli s kostýmy malých muzikálových herců. Těm se dostalo toho nejlepšího poděkování ve formě nadšeného potlesku diváků.

Bohuslava Vohradská

Kulturní a sportovní dění v obci

Klub volného času

**Povídání o Velikonocích i Svatém Janu - Jiří Ševčík
– středa 17. 4. 2019**

Dlouho dopředu domlouvané povídání o Velikonocích, historii, lidových tradicích a zvycích s bývalým starostou obce Svatý Jan pod Skalou a nyní provozovatelem tamního Muzea, dlouholetým zkušeným etnografem a také úspěšným včelařem se nakonec tak protáhlo, že na plánovaný kvíz z oblasti zemědělského náčiní a zvláštnosti oslav velikonočních svátků v zahraničí ani nedošlo. Poutavé vyprávění v první části jen občas přerušily dotazy účastníků. Ve druhé části, zaměřené na Svatý Jan, panu Ševčíkovi zdatně sekun-

doval pan Květoslav Zíka z Jánské, který se překvapivě podílel na obnově velkého množství svatojánských památek a dobře problematiku znal. Také si za to vykoledoval potlesk, stejně jako pan Ševčík, jehož vypravěčské umění nás tak uchvátilo, že řada účastníků plánuje se do jeho muzea opět podívat. Možná tam už bude vystavena i vyšívaná dečka, kterou jsme mu na závěr věnovali. Škoda jen, že z přísálí v té době bylo odkládiště stolů a kinosálových sedaček, které nevytváří příliš přívětivé prostředí pro přednášející ani posluchače, obtížně se s nimi manipuluje a velmi překáží při našem pravidelném úterním cvičení.

Jana Tučková

Klub volného času

Výlet do pohádkového města Jičín a růžové školky – Sobota 13. 7. 2019

Klub volného času poprvé pořádá delší zájezd s vlastním autobusem – pojedeme do východních Čech a navštívíme město pohádek Jičín. S průvodcem se projdeme po městě, aby nám neunikly ty nejzajímavější pamětihodnosti, a odpoledne navštívíme Školku manželů Pelcových v Sobotce, největší zahradnický podnik, který se zabývá pěstováním růží



v ČR. I tady budeme mít odborný doprovod a růže, které bychom chtěli doma na zahrádce, si budeme moci objednat. Ti, co mají na zahrádce raději něco k snědku a květiny jim mnoho neříkají, budou mít možnost si v této době prohlédnout pamětihodnosti města Sobotky.

Předpokládaný časový harmonogram:

odjezd 13. 7. v 7:00 (hod.) od Klubu
mezi 9:00 a 10:00 příjezd do Jičína, prohlídka města
11:30 – 13:00 (hod.) osobní volno
13:00 (hod.) odjezd do Sobotky
14:00 – 16:00 prohlídka růžové školky nebo města Sobotka
cca 18:00 (hod.) návrat

Díky podpoře Obecního úřadu cena zájezdu na osobu činí pouze 150,- Kč. Přihlášky přijímáme na telefonním čísle 311 672 900 nebo 605 977 396 u paní Šafránkové. V autobuse je 31 míst, proto neváhejte s přihláškou, čekáme ji nejpозději do 10. 7. 2019, ale je pravděpodobné, že se autobus obsadí dříve. Těšíme se.

Alena a Jana



SPOLEK L. ODĚNICKÝCH O. CHOTNÝCH Ď. IVADELNÍKŮ

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA KOMEDII GEORGESE FEYDEAUA

BROUK V SLAVĚ

SPOLEČENSKÝ KLUB LODĚNICE

pátek 31. 5. 2019 od 19 HODIN

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Za laskavou pomoc při výrobě kostýmů a scény děkujeme firmám **TEXTILMANIE** Beroun, **PINA** TRUHLARSTVÍ BEROUN a **PREVA** Hýskov

Sponzorem představení jsou

EXCLUSIVE RENTALS

stocdio.app

Kulturní a sportovní dění v obci

Antonínská pouť U Tří habrů

Pozvánka ke kapliče a studánce

Motto:

*Když usnou lesy hluboké
a kolem ticho jest,
tu nebesa i studánka
jsou plny zlatých hvězd.*



Prapor spolku Tři habry

(Josef Václav Sládek: *Lesní studánka, úryvek*)

Bliží se svátek sv. Antonína (13. června) a s ním i tradiční pouť k památnému místu U Tří habrů, nacházejícímu se v lese mezi Loděnicí a Vysokým Újezdem, na úbočí kopce Kolo. Je tam zrenovovaná kaplička sv. Antonína Paduánského, lesní studánka s blahodárnou vodou, altánek pro turisty a opravený domeček, ve kterém bývalo před sto dvaceti lety čerpadlo pro vodovod do zámku ve Vysokém Újezdě. Voda ve studánce U Tří habrů má podle pověsti kouzelnou moc: Když se z ní dva milenci společně napijí a slíbí si lásku, do smrti už je nic nerozdělí.

Jste srdečně zváni. Poutě se bude konat v **sobotu 15. června 2019** s tímto programem:

Od 14 h sváteční lesní mše, kterou bude sloužit tachlovický pan farář František Norbert Vehovský (kaplička sv. Antonína U Tří habrů spadá do tachlovické farnosti) za doprovodu elektrofonických varhan, případně dalších hudebních nástrojů. Po skončení bohoslužby bude hrát poutníkům k poslechu kapela „Berounská šestka“. V okolí budou stánky se suvenýry, s perníkem a další, pod letitým habrem se bude v lesním bufetu čepovat dobře vychlazené pivo a na grilu opékat maso a klobásy.



Lesní mše u kapličky sv. Antonína U Tří habrů

Jak vypadaly Antonínské poutě ke Třem habrům v uplynulých letech, to si můžete prohlédnout na internetových stránkách spolku Tři habry: www.trihabry.sweb.cz

Cesta ke Třem habrům: 1) Pěšky z náměstí v Loděnici po zelené turistické značce kolem vápenky a ranče U Kotvy, pak asi 1 km lesní cestou. **2)** Autemobilem přes Branžova a Vysoký Újezd, kolem golfového hřiště na parkoviště u lesa, pak kousek pěšky.

Kdo byl sv. Antonín Paduánský: Žil v letech 1193–1231. Stal se františkánským mnichem a později církevním učitelem. Je považován za ochránce milujících, manželství, žen a dětí a za spolehlivé útočiště při hledání a znovunalezení ztracených věcí.

Petr Havlíš

Příspěvky

Další projekt významně pokročil

Po necelém roce od vyhlášení výsledků soutěžního projektu GRAMOFONDU pro lepší Loděnici výrazně postoupil i další z vítězných projektů. Konkrétně se jedná o projekt Květinová zahrádka, dívčí společnost s.r.o. dnešní třídy 7.A. Cílem projektu je zvelebit okolí školy. V současné době je vše připraveno pro finální úpravu, na kterou se můžeme těšit v první polovině června, kdy proběhne slavnostní otevření (bude veřejně avizováno). Abychom vše neprozradili dopředu, zmíním zatím jen to, že příprava je velice důkladná. Pro zvýšení důstojnosti prostoru už byl vybudován i přilehlý chodník. Pod vedením ředitele školy se na přípravných pracích podíleli i žáci školy a to především chlapci ze 7. A.



Místo budoucí květinové zahrádky

Na přiložené fotografii je pohled na vybudovaný chodník a prostor budoucí květinové zahrádky. Už teď se těším na brzkou změnu.

Bohuslava Vohradská

Příspěvky

Nepořádek v obci

Možná škoda krásného papíru, na který je náš Loděnický zpravodaj tištěn, ale přesto dovoluji krátkou připomínku problémů s odpady v naší obci. Na odvoz a likvidaci odpadů vynakládá obec ročně řádově 2,5 mil. Kč, 0,9 mil. Kč z toho je pokryto poplatky občanů. Určitě je to položka, nad kterou nelze jen mávnout rukou. Nejde ale jen o peníze. Jde o faktický stav, kterým na úkor těch lhotejných trpí ti, kterým stav není lhotejný, řádně třídí a využívají sběrného dvora.

Pár příkladů z posledních dnů. Maso, které si někdo uklidil u kontejnerů na tříděný odpad v ulici Šeříkova roznášeli po okolí psi. Nešlo jen o nepořádek, ale i o možnost nákazy z hnilivého masa. Pravděpodobně z důvodu dlouhého čekání před ordinací lékařky v Palackého ulici se někdo rozhodl si uklidit si v autě. Proč při té příležitosti nevysypat popelník doprostřed ulice? V autě bude uklizeno a s tím ostatním ať si někdo poradí. Smůlu měl ten, kdo si podobně uklízel před jedním naším všímavým spoluobčanem. Ten byl natolik důsledný a důrazný, že se provinilec nestačil ani nadechnout a vše dal okamžitě do pořádku. DÍKY! Proč skládat do kontejnerů kartonové krabice?

Novodobá historie obce

Tentokrát snad bez hrubky trochu o obchodech, které jsme v Loděnici před 30 lety měli.

Středobodem všech nákupů tehdy byla Loděnka. Byla postavena na konci 70. let a podle kroniky při její výstavbě občané odpracovali dnes zcela neuvěřitelných téměř 150 tis. brigádnických hodin. Pamětníci vyprávějí, že byl zvažován i název Růženka podle tehdejší předsedkyně místního národního výboru paní Růženky Šebkové. Byla zde prodejna potravin, textilu, domácích potřeb a drobného zboží.

Dá se říci, že v dnešní době mimo elektroniku a textil funguje Loděnka v prakticky stejném rozsahu sortimentu. Prodejna potravin je zrcadlově přemístěna a je větší. Oproti tehdejším častým stížnostem občanů na prodejnu masa zde koupíme i maso na polévku. Možná to dnešní mladším generacím přijde legrační, ale i to se tehdy vážně řešilo na úrovni obce.

U ostatních obchodů nechci popisovat, v kterých domech byly,

Vždyť je může rozložit někdo další, komu už tam díky mé nečinnosti nezbude místo. Může je taky klidně i s dalším dát jen vedle. Nechci mentorovat, ale asi nezbyvá než být aktivní a pokud podobnému jednání budeme přítomni, tak na něj „hříšníka“ hned upozornit. Chce to i kus osobní statečnosti. Může se to obrátit i proti vám, ale jiná cesta asi není. Nějaký obecní dohled, či úklid v každou chvíli a v každém místě možný není.

Pro zlepšení možnosti odložení tříděného odpadu byly v poslední době v obci umístěny další kontejnery. U sběrného dvora byly přidány dva kontejnery na papír, takže jsou tam v současné době tři. U mateřské školky byla kapacita zvýšena o jeden na papír a jeden na plasty. Stejně tak i na Jánské a v ulici 1. Máje. Další kontejner na papír bude umístěn v ulici Hluboká cesta.

Za připomenutí určitě stojí i to, že společnost, která odpad vyváží, má ve smlouvě pouze odvoz odpadu. Nikoli úklid odpadu odloženého kolem kontejnerů či popelnic.

Stejnou osobní svobodu, kterou máme v tom, co a v jakém obalu si koupíme, bychom měli dopřát i těm ostatním. Proč se mají na náš odpad dívat na prostoru, který je nás všech.

Bohuslava Vohradská

ale podívala jsem se na tehdejší tržby. V kronice jsou naposledy uvedeny hodnoty za rok 1988. Nejdřív mi ta čísla moc neřikala, ale pak mi úplně mamá nepřišla. Udávají nějaký poměr, za co jsme tehdy utráceli. Srovnala jsem si jen tak odhadem za co více utrácím dnes. Rozhodně asi za ovoce a zeleninu, než za boty a polotovary. V jarní sezóně možná i víc za květiny než za maso.

Tržby vybraných obchodů za rok 1988:

Prodejna	tržby v tis. Kč	Prodejna	tržby v tis. Kč
Loděnka - potraviny	14977	Ovoce - zelenina	1350
Loděnka - textil	1350	Masna	2135
Loděnka - domácí potřeby	4891	Polotovary	2000
Loděnka - drobné zboží	5788	Obuv	1359

Čím uzavřít pro tentokrát?

Po roce 1989 jsme možná všichni očekávali větší zvýšení počtu hlavně malých obchůdků. Několik jich bylo, ale skoro žádný nadlouho. Aspoň, že pro potěšení máme kuličky a kytičky.

Bohuslava Vohradská

Kalendář

KDY	KDE	V KOLIK	ORGANIZÁTOR	CO
červen				
05.06.2019	Kulturní zařízení	18:00	obecní úřad	Veřejné představení projektu Skanska - Centrum Loděnice
08.06.2019	Hřiště Jánská	14:00	AFK, HS, dobrovolníci	Dětský den
12.06.2019	Kulturní zařízení	18:00	obecní úřad	Veřejné zasedání zastupitelstva obce
14.-24.6.2019	ZŠ Loděnice	průběžně	Základní škola	Bleskový sběr papíru
15.06.2019	Kaplička a studánka U Tří Habrů	14:00	Tři habry	Antonínská pouť
21.-23.6.2019	Hřiště Jánská	bude oznámeno	AFK	Oslavy 90. výročí založení klubu AFK
PRAVIDELNÉ AKCE				
Každé úterý	Kulturní zařízení	16:00	Klub volného času	Pravidelné setkání
Každé úterý	Kulturní zařízení	17:30	Klub volného času	Kondiční cvičení pro seniory

OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE		ou@lodenice.cz
Starosta: Václav Bauer		311 671 691
Matrika + Czech POINT: J. Bezrová, A. Kohoutová	po, st 8:00 – 17:00	311 672 577
Sekretariát: Hana Ubesová	po, st 8:00 – 17:00 út, čt 8:00 – 16:00	311 517 926
Účtárna:	po 8:00 – 16:00 st 8:00 – 17:00	311 672 210

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský – praktický lékař lekar.lodenice@genecare.cz Karla Veberová – sestra sestra.lodenice@genecare.cz	po út st čt pá	Ambulance 14:00 – 17:00 7:00 – 16:00 7:00 – 10:00	pro objednané 12:00 – 14:00 7:00 – 12:00 16:00 – 17:00 10:00 – 12:00 7:00 – 12:00	311 673 281 721 092 719
MediClinic+ MUDr. Andrej Pašagin – praktický lékař	po út st čt pá	Ambulance 10:00 – 13:30 8:00 – 11:30 8:00 – 11:30 7:00 – 9:00 - přítomna sestra 9:45 – 11:45	pro objednané 13:30 – 18:00 11:30 – 16:00 11:30 – 16:00	311 672 102
MUDr. Školová - pátek MUDr. Simona Tesařová – zubní lékař		po, st 9:00 – 16:00 út, pá 9:00 – 13:00 čt 9:00 – 16:30		311 672 253
MUDr. Lenka Jačková – lékař pro děti a dorost	Ambulance: Pro zvané: Pro zvané:	po, čt, pá 7:00 – 11:00, út 11:00 – 13:00, st 10:00 – 17:00 po, út, čt 11:00 – 13:00, st 12:00 – 17:00 pá 11:00 – 12:00		311 672 246
MUDr. Tereza Pacltová – praktický lékař Hluboká cesta 137, Loděnice		po, čt, pá 8:00 – 12:30 út 7:00 – 13:00 st 12:30 – 18:00		702 038 949
LÉKÁRNA		po 7:30 – 12:30, 13:00 – 15:00 út, pá 7:30 – 12:30 st, čt 10:00 – 12:30, 13:00 – 17:00		311 671 063

OSTATNÍ

POŠTA	po – pá 8:00 – 11:00 13:00 – 17:00	954 226 712
SBĚRNÝ DVŮR	po 12:00 – 16:00 so 8:00 – 12:00 st 14:00 – 18:00 (1. 4. - 31. 10.) / 12:00 – 16:00 (1. 11. – 31. 3.)	607 127 871
OBECNÍ KNIHOVNA	po 9:00 – 12:00, 14:00 – 17:30 čt 14:00 – 17:30 pá 15:00 – 17:00	313 129 486

ZÁKLADNÍ ŠKOLA – 311 672 114

JÍDELNA ŽŠ – 311 672 252

MATEŘSKÁ ŠKOLA – 311 672 234

Pohotovostní a havarijní služby dodavatelů elektrické energie, plynu a vody

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů – 800 850 860

Pohotovostní služba vodáren, VAK Beroun – 606 666 990, 800 100 663

Pohotovostní služba plynáren – 1239

Hasiči - HZS KLADNO – 950 870 011, 950 870 444 / HZS BEROUN – 950 841 011 / HZS HOŘOVICE – 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE

GZ Media, a.s. Telefonní číslo: 311 673 111	Email: info@gzmedia.cz Web: www.gzmedia.cz/kontakty
Bohoslužby římskokatolické církve v kostele sv. Václava v Loděnici	ne – 9:30, st + pá – 17:00 Bohoslužby: Josef Moulík

ART TIME, o.s. www.lodenice.net			
Milena Křížková ředitelka pro správu budovy	- pronájem velkého sálu, přísálí	775 152 937 info@lodenice.net arttime@seznam.cz	Velký sál kapacita 100–150 osob
Michaela Čeřovská ředitelka umělecké části	- vše o pořádaných kurzech	602 360 458	Prísálí kapacita 30–40 osob

Elektrikářské práce – Ladislav Herynek – 603 284 843
 Grafické návrhy, 2D + 3D grafika – MgA. Tamara Schreiberová, 732 674 008
 Instalátorské práce a strojní čištění kanalizací – 602 376 401, www.volny.cz/firma.fiser, 3f.fiser@centrum.cz
 Kadeřnictví – Zuzana Potencová – 311 671 138; Bára Frydrychová – 777 282 771; Alena Zelenková – 775 121 227
 Kominictví - Haken – www.revizekominu.cz – 774 642 211; J. Čermák, Žilina – 774 699 083
 Masáže relax – klasické, relaxační, baňkování, medové detoxikační, čokoládové... – Lada Dvorská, 606 912 115
 Malířské práce, vysprávký zdi, zednické práce – 775 177 404, Hekl338@seznam.cz
 Pedikúra, manikúra Helena – Helena Modrová, 604 890 730
 Relax., rekond., sport. masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace – Marta Železná, 728 955 991
 Sklenářství – Sluka – Husovo náměstí 4 – 604 402 714
 Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč -Vlasta Dosedelová 725 509 272, dosedelova@rkbohemia.cz
 Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy – 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
 Vyvážení jímek – František Švestka, 602 336 881
 Zámečnická pohotovost – Non stop – 777 323 707; www.zamky-nonstop.cz

Vydává obec Loděnice, Husovo nám. 4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10, tel: 311 671 691, registrováno pod č. MK ČR E 10549
 e-mail: ou.lodenice@seznam.cz, příspěvky do Zpravodaje, náměty a připomínky posílejte na uvedenou mailovou adresu nebo doručte na obecní úřad.
 Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č.j.: 1/1997.
 Zpravodaj je distribuován zdarma. Tištěno v GZ Media. Vydání č. 6/2019 ze dne 20. 5. 2019